
I. megoldás: Legyenek az ABC△ súlyvonalai rendre sa, sb, sc, súlypontja S. Jelölje a súlyvonalak által bezárt

hegyes szögeket rendre δ1 (sb és sc szöge), δ2 (sa és sc szöge) és δ3 (sa és sb szöge). (L. ábrát.) Az S pont 
entrális

tükörképe az AB oldal felez®pontjára nézve legyen S′
.

A bebizonyítandó tételünk

sa

sin δ1
=

sb

sin δ2
=

sc

sin δ3
,

vagyis másképpen írva

sa : sb : sc = sin δ1 : sin δ2 : sin δ3.

Az ASBS′
négyszög paralelogramma, mert az átlók felezik egymást. Az SS′B△-ben az S∢ = δ1, az S′

∢ = δ2 (mint

váltószög) és a B∢ = δ3 (mint megfelel® szög). Az SS′B△ oldalai pedig rendre a súlyvonalak

2

3
-ad részei, mert

ismeretes, hogy a S a súlyvonalakat 2 : 1 arányban osztja. Az SS′B△-re alkalmazott sinus-tétel szolgáltatja tételünk

állítását.
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II. megoldás: Ha az ABC△ területét T -vel, a BCS△, ACS△ és ABS△ háromszögek területeit pedig rendre t1,

t2, ill. t3-mal jelöljük, akkor ismeretes, hogy

(1) t1 = t2 = t3 =
T

3
.

A területképletet felhasználva:

t1 =
1

2
·

2

3
sb ·

2

3
sc sin δ1 =

2

9
sbsc sin δ1,

t2 =
1

2
·

2

3
sa ·

2

3
sc sin δ2 =

2

9
sbsc sin δ2.

(1) alapján

2

9
sbsc sin δ1 =

2

9
sasc sin δ2,

vagyis

sb sin δ1 = sa sin δ2,

amib®l

sa

sin δ1
=

sb

sin δ2
.

Teljesen hasonlóképpen bizonyítható, hogy

sb

sin δ2
=

sc

sin δ3
.
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